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	                        ПРОКУРАТУРА
 г. Покачи 




Прокуратурой г.Покачи совместно с государственным инспектором Нижневартовского комплексного отдела Госгортехнадзора проведена проверка на объекте «городская котельная в г.Покачи».
В ходе проверки установлено, что отсутствует акт ввода в эксплуатацию мазутонасосной станции городской котельной. Отсутствуют документы, подтверждающие право хозяйственного ведения мазутонасосной станции, что является нарушением  ч.4 ст.8 Федерального закона N116-ФЗ от 21 июля 1997г. "О промышленной безопасности опасных производственных объектов" 

Кроме этого, выявлены факту нарушения Правил безопасности при эксплуатации систем газораспределения и газопотребления, утвержденных Постановлением Госгортехнадзора России №9 от 18.03.2003 года.

Так, в нарушение п.10.4 Правил безопасности при эксплуатации систем газораспределения и газопотребления, не закрыт наряд-допуск №52 от 02.04.2012 года на установку поворотной заглушки ДУ150 на газопроводе котла №1 1-ой очереди.

Вопреки требованиям п.5.9.3 вышеуказанных Правил, в ходе проверки установлено, что в журнале технического обслуживания газового оборудования и запорной арматуры внутрицехового газопровода 2-ой очереди, отсутствует запись о проведении работ по техническому обслуживанию в апреле месяце, согласно утвержденного графика. 

По выявленным нарушениям в адрес ЗАО «УТВиК» внесено представление об устранении нарушений закона.

Прокурора г.Покачи

старший советник юстиции
                    В.П.Проценко

Гудкова Е.С. 7-46-85
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Прокуратурой г.Покачи совместно со старшим специалистом 1 разряда территориального отдела Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в г.Лангепас и г.Покачи проведено обследование территории поселка Старые Покачи на предмет соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства.
Проверкой установлено, что на территории поселка Старые Покачи в магазине свою деятельность осуществляет индивидуальный предприниматель К.
Согласно договора аренды земельного участка №03/10-A от 11.02.2010 года  индивидуальному предпринимателю К. земельный участок под магазином предоставлен в аренду. В ходе проверки установлено, что территория, прилегающая к магазину захламлена и замусорена, что является нарушением ст.21 Федерального закона №52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

Контейнеры и мусоросборники очищаются при заполнении не более чем на 2/3 их объема, но не реже 1 раза в сутки. В теплое время года они подвергаются дезинфекции с применением средств, разрешенных органами и учреждениями госсанэпидслужбы в установленном порядке.

             По указанному факту прокуратурой г.Покачи в адрес индивидуального предпринимателя внесено представление об устранении нарушений закона. 
Прокурора г.Покачи

старший советник юстиции
                    В.П.Проценко

Гудкова Е.С. 7-46-85
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 г. Покачи 




        По требованию прокурора г.Покачи исключены коррупциогенные факторы из муниципального правого акта, регулирующего вопросы оплаты расходов на служебные командировки для работников органов местного самоуправления и работников муниципальных учреждений.
В постановлении главы г.Покачи от 02.07.2007 № 422  «Об утверждении норм расходов на служебные командировки для работников органов местного самоуправления и работников муниципальных учреждений, не находящихся на ЕТС» указано, что расходы по бронированию и найму жилого помещения главе города и заместителям главы города возмещаются не выше стоимости двухкомнатного номера, остальным работникам – не выше стоимости однокомнатного (одноместного номера).

Содержание указанного выше пункта противоречит ст.168 УК РФ, так как в нем не определены предельные размеры расходов на оплату найма жилого помещения.

Кроме этого, отсутствие или неопределенность условий является коррупционным фактором, предусмотренным п.п. «а» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2011 № 96.

           В данный нормативный правовой акт внесены изменения на основании протеста прокурора г.Покачи. 
Прокурора г.Покачи

старший советник юстиции
                    В.П.Проценко

Чуева В.В. 7-03-31
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         Прокурором г.Покачи опротестовано Положение о закупке товаров, работ, услуг, утвержденное наблюдательным советом МАДОУ «Югорка» 21.02.2012 № 2  в связи с выявленными нарушениями федерального законодательства, а также наличием коррупциогенных факторов.

Изучение указанного правового акта показало, что вопреки требованиям части 4 статьи 1 Федерального закона от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» в п.п.6 п.2 Положения о закупках установлено, что данный муниципальный правовой акт не регулирует отношения связанные с осуществлением Заказчиком отбора финансовых организаций для оказания финансовых услуг в соответствии со ст.18 Федерального закона от 6.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

К коррупционным факторам, предусмотренным п. 2 ч.3 постановления Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», относится отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения.

Анализ текста Положения о закупках свидетельствует о том, что разработчик Положения связывает выполнение определенных действий, к примеру, со сроками исполнения, суммами (п.7.2, 7.6, 7.7, 7.11, 8).

Между тем, в указанных пунктах Положения о закупках конкретные суммы не определены, сроки не установлены, что позволит применять нормы данного правового акта по своему усмотрению.  
Данный правовой акт приведен в соответствии с требованиями федерального закона на основании протеста прокурора г.Покачи.
Прокурора г.Покачи

старший советник юстиции
                    В.П.Проценко

Чуева В.В. 7-03-31
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         На основании представления об устранении нарушений закона, внесенного прокурором г.Покачи по результатам проверки соблюдения миграционного законодательства, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В ходе проверки установлено, что администратор гостиницы «Альянс» не заполнила в уведомлении о прибытии иностранного гражданина графу «дата въезда в РФ», чем нарушила требования ст.20 Федерального закона от 18.07.2006 №109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации»,  п.п.23, 33 раздела 3 «Постановка иностранный граждан на учет по месту пребывания и снятие их с учета» Порядка осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ, утвержденного постановлением Правительства РФ от 15.01.2007 № 9.
По данному факту прокурором г.Покачи внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого администратор гостинцы «Альянс» привлечена к дисциплинарной ответственности.

Прокурора г.Покачи

старший советник юстиции
                    В.П.Проценко

Чуева В.В. 7-03-31
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       На основании постановлений прокурора г.Покачи о возбуждении дела об административном правонарушении 2 иностранных гражданина привлечены к административной ответственности за нарушение правил взъезда в Российскую Федерацию.

        Проверкой соблюдения миграционного законодательства на территории г.Покачи установлено, что двое иностранных граждан – гражданин Республик Таджикистан и Республики Узбекистан при въезде в Российскую Федерацию не заполнили в миграционной карте графу «цель въезда», чем нарушили требования ст.2 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», ст. 25.9 Федерального закона от 15.08.1996 № 114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию».
       По указанным фактам прокурором г.Покачи возбуждено 2 административных производства, по результатам рассмотрения которых 2 иностранных гражданина привлечены к административной ответственности.

Прокурора г.Покачи

старший советник юстиции
                    В.П.Проценко

Чуева В.В. 7-03-31
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Прокуратурой г.Покачи по результатам проверки законности составления административных протоколов сотрудниками полиции в отношении несовершеннолетних выявлены грубые нарушения закона.

Проверкой установлено, что в нарушение норм Кодекса об административных правонарушений, а также ведомственных правовых актов МВД РФ протоколы в отношении несовершеннолетних П. и С. составлены ненадлежащим должностным лицом.

Кроме этого,  при составлении административных протоколов в отношении вышеуказанных лиц неверно отражено событие правонарушения, что повлекло за собой неверную квалификацию действий несовершеннолетних правонарушителей.

По указанному факту на основании представления прокурора г.Покачи об устранении нарушений закона 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Прокурора г.Покачи

старший советник юстиции
                    В.П.Проценко

Евлампьев Ю.Н. 7-03-32
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        Прокурором города Покачи утверждено обвинительное заключение по уголовному делу коррупционной направленности по обвинению  бывшего директора УКС Дырина М.В. по п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ.  

        Прокурором города Покачи утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению бывшего  директора муниципального учреждения «Управление капитального строительства» г.Покачи Дырина М.В. по п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ, который достоверно зная, что  строительные работы на объекте Жилой дом №1 в 3 микрорайоне г.Покачи подрядной организацией ООО «Электросиб» г.Сургута в полном объеме  не выполнены, превысив свои должностные обязанности, в форме устного распоряжения  дал указание подчиненным ему работникам  подписать заведомо фиктивные акты о приемке выполненных работ формы, а сам лично подписал несоответствующие действительности справки о стоимости работ и затрат формы КС-3  за сентябрь и декабрь 2008 года. На основании данных подложных документов в адрес подрядных организаций было необоснованно перечислены  денежные средства на общую сумму 35675444,82 рублей.  

В результате незаконных действий Дырина М.В. бюджету муниципального образования город Покачи Ханты-Мансийского автономного округа - Югры причинен  ущерб на указанную сумму. 

Прокурор г.Покачи

старший советник юстиции
   Проценко В.П.
Проценко В.П. 7-14-31
